
Tafel
für die Zeit des Aufganzes. Durch¬

ganges durch den Irlerisian
und Unterganges :c.

des Mondes
im Jahr I7sts.

Erklärung der Zeichen und Buch¬
staben:

Der Mond bat die größte Nördliche
Abweichung.

5. Der Mond hat die größte Südliche
Abweichung.

'V Der Mond geht durch den ^cqn,ror
und belviümtNördl.Abweichung.

e-n-.Der Aoud gebt durch den aeü»?w>-
und bekömmt Süd!, Abweichung,

ch. Der Mond ist in der Erdferne.
F. Der Mond ist in der Erdnähe.
5?. Der Mond geht durch seine» ausstei¬

nende» Knoten,
'<> Der Mrud gebt durch seinen nieder-
i steigend-.-» Knoten,
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